LKS
PERSILANGAN MONOHIBRID

Lengkapi persilangan monohibrid berikut dengan menarik jawaban dari kolom kanan !

Parental (P1) O”r . X @ 9

Fenotip : Kacang Ercis Biji Bulat Kacang Ercis Biji Keriput
Genotip : BB
Gamet : B b
Hasil Persilangan (Filial 1) : Fenotip : Kacang Ercis Biji
Genotip :
Antar F1 disilangkan
@0 =
Parental (P2) o X + ——
Bb
Fenotipe : Kacang Ercis Biji Bulat Kacang Ercis Biji Bulat
—
Gamet : B,b B, b
Hasil Persilangan (Filial 2) : Bulat
F2 B b i
bb
B B EN
b Bb bb
Perbandingan sifat Fenotip
Kacang Ercis Biji Bulat = 3 keturunan Kacang Ercis Biji Bulat = 1 keturunan

Kacang Ercis Biji Bulat : Kacang Ercis Biji keriput =
Perbandingan sifat Genotif
BB:Bb:bb=




